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Curie Matematika Emlékverseny
7. évfolyam ll. fordulo
2024/2025.

Feladat | 1-14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. | Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 6 pont | 8 pont | 5pont | 5pont | 6 pont | 9 pont | 53 pont

Elért
feladat 14 pont
1 2 X
1. n.4+[zl—i-?);25= 1 17 20
3 14 15 15 15

Egy vastti tartalykocsi tomege tires
tartallyal 23,8 tonna és maximum 60 000
2. | liter lizemanyagot szallithatnak. Egy liter 74,81 748t 74800 t
lizemanyag tomege 0,85 kg. Hany tonna a
tartalykocsi tomege tele tartallyal?

Lehet, hogy | Sohasem

3. | Minden szamnak paros szamu osztoja van. Mindig igaz . .
igaz igaz
Mivel egyenl6 a kdvetkezo kifejezés, ha
%1 a=2 & b=-32 (- 3b-4)= 169 81 o
5 Egy épiiletet 5 festé 3 nap alatt festi ki. 5 25 41

Mennyi 1d9 alatt festené ki 6 fest6?

Egy gép kolcsonzési dija két részbdl all:
alapdijbol és a hasznalati dijbol. Az el6zd
évben a gép alapdija 100 zed volt, és
oranként 20 zed hasznalati dijat kellett

6. | fizetni érte. A cég ebben az évben 10 zeddel | K=100+30-t | K=110+20-t | K=110+30-t
emelte az oranként fizetendd hasznalati
dijat. Melyik Osszefliggés irja le helyesen a
felemelt kolesonzési dijat (K), hata
kolesonzési 6rak szama?
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1 2 X
Egy gylimolcsdsben 20 munkas 6 nap alatt
végzi el a unkat. Ugyanazt a masik gyiimol-
7. | csosben, ami hatszor akkora, de ott 40 24 nap 18 nap 12 nap

munkas dolgozik. Mennyi id6 alatt
végeznek a nagyobb gylimolcsosben?

8. | 2a {Err [Err (2a) Err] Err]r 2a = —2a 0 2a

Egy haromszog két oldala 4,2 és 3,7 cm. A
9. | harmadik oldal mértéke egész szam cm-ben
kifejezve. Mekkora lehet a 3. oldal?

1<c<8 1<c<8

Egy vonat 10 perc alatt 12,5 km -t tesz meg.
10. | Héany kilométer utat tesz meg 2,5 ora alatt, 75 187,5 1250
ha egyenletesen halad?

Hany olyan kiilonb6z6 haromszdg van,
amelynek a keriilete 15 egység és minden

1L oldalanak hossza egész szam? (A két > 6 !
haromszog nem lehet egybevago.)
Az ABC derékszogii haromszdgben a
C sz0g 90° és az A szog 20°. Haa BD o o o
12 egyenes az ABC szog szogfelezoje, akkor 45 50 55
hany fokos a BDC sz6g?
a=25 cm, a=35mm a=5cm
13. | Melyik haromszog NEM szerkeszthet6? b=18cm b=12 mm b=3 cm
c=13cm c=23 mm c=6 mm

A mozi nézbterének utols6 soraban 10 szék
van. Hanyféleképpen tud Zoli 6t, ebbe a

+1 | sorba sz0616 jegyet vasarolni ugy, hogy 126 146 168
legalabb harom jegy egymas mellé szdljon?
A) 90 B) 126 C) 146 D) 168 E) mas érték

Megoldas

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. | 11. | 12. | 13. | +1




Curie Matematika Emlékverseny 7. évfolyam 1. fordulo 2024/2025. NEV! i

15. feladat 6 pont
Mennyi a kévetkez6 tort értéke?

l+0,1+1 : 1+0,1+l
6 15 6 15

[0,5 + L 0,25) : [0,25 - l)
3 6

16. feladat 8 pont
Melyek azok az y pozitiv egész szamok, amelyekre igaz, hogy [y; 388] = 3492?



Curie Matematika Emlékverseny 7. évfolyam 1. fordulo 2024/2025. NEV: i,

17. feladat 5 pont
Zs06f1 egypupu és kétpupu tevéket latott a Vadasparkban. Kétszer annyi kétptpu tevét szamlalt

meg, mint ahdny egypuput. A tevéknek dsszesen 30 pupjuk volt.
a) Hany laba volt a tevéknek 6sszesen?
b) Hany kétptpu teve volt a Vadasparkban? Ird le a megoldas menetét €s ellendrizd!

18. feladat 5 pont
Mekkorak lehetnek a téglalap oldalai, ha tudjuk, hogy centiméterekben mérve egész szadmok,

és a téglalap keriilete ugyanannyi cm, mint ahany cm? a teriilete.



19.

20.
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feladat 6 pont
Hany korte volt abban a kosarban, melynek tartalmat harom testvér kdzott ugy osztottak szét,
hogy az egyik kapta a korték felét, meg egy fél kortét, a masodik kapta a maradék felét meg
egy fél kortét, a harmadik az igy megmaradtak felét és egy fél kortét, és még négy korte
maradt a kosarban gy, hogy az osztozkodasnal a kortét nem vagtak szét.

feladat 9 pont
Az ABCD négyzet oldalai 12 cm hossztak. A Q pont R

a négyzet megfeleld oldalat 1 : 1,az Rpont1:2; az
Spont1:3,aPpontl:4arinyba osztja. A PQRS
pontokat az abra szerint kotottiik 6ssze. Hany
szazaléka a PQRS négyszog teriilete az ABCD

négyzet teriiletének? Valaszodat szamitassal tdmaszd Q
ala!
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